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ПЛАН ЗАХОДІВ, ПРОЄКТІВ НА 2024 РІК:

· книжкові, пересувні та віртуальні виставки – 25 (протягом року);
· екскурсії – 95 (протягом року);
· вікторини – 5 (протягом року);
· співробітництво та проведення спільних заходів з органами влади,  громадськими молодіжними організаціями Чернівецької області – 5 (протягом року);
· співпраця з іншими мережами ЄС (євроклубами, бібліотеками, випускниками EU Study Days in Ukraine, молодими послами ЄС) – (протягом року);
· допомога в написанні наукових робіт по темах, що стосуються ЄС: підбір літератури, складання бібліографічних списків літератури, виконання усних та письмових тематичних довідок, надання консультацій по використанню матеріалів, що налічуються в базі Центру та у фондах Наукової бібліотеки – (протягом року);
· реалізувати проєкт «EU for You» (Європейський Союз для тебе) для учнів старших класів сіл та малих міст Чернівецької області – квітень-жовтень;

· до Дня Європи провести інтелектуальну гру «Україна-Європейський Союз» для студентської та учнівської молоді – травень;
· у співпраці з кафедрою політології та державного управління ЧНУ ім. Ю. Федьковича взяти участь у проведенні щорічного обласного конкурсу учнівських творів-есе «Український вимір процесів європейської інтеграції» - квітень-травень;
· до Дня європейських мов провести інтерактивний захід для студентської молоді «Єдність у різноманітності» - вересень;

· організувати та провести щорічний масштабний захід День кар’єри ЄС». «День кар’єри ЄС» реалізується в рамках проєкту «Інформаційна підтримка Мереж ЄС в Україні» за сприяння і підтримки Представництва Європейського Союзу в Україні. Захід відбувається щорічно у 15 містах України протягом останніх п’яти років та реалізується на базі Інформаційних центрів ЄС - жовтень;
· взяти участь у щорічних зустрічах координаторів ІЦ ЄС в Представництві Європейського Союзу в Україні (Київ) та прозвітувати про роботу Інформаційного центру ЄС при ЧНУ ім. Ю. Федьковича у 2024 році – листопад.
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