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Шановний Руслане Романовичу!
Звертаюся до Вас з приводу вступу до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича на бакалаврську освітню програму «Управління персоналом та економіка праці» спеціальності 051 «Економіка» яка, на мою думку,  у сучасних умовах здається мені особливо актуальною та такою, яка допоможе мені у професійному зростанні.
Мене надзвичайно цікавить можливість у майбутньому розвиватися у сферах HR-управління та розвитку людських ресурсів, у яких володіння теоретичними знаннями та практичними навичками допоможе моєму кар’єрному зростанню та професійному розвитку. Тож я зацікавлений навчатися саме за цією освітньою програмою. 
Під час навчання у ліцеї я значну увагу звертав при вивченні навчальних дисциплін саме на ті аспекти, у яких говорилося про поведінку людей, психологію діяльності, командну роботу та управління персоналом. Тож вирішив обрати саме освітню програму «Управління персоналом та економіка праці».
Я дослідив освітні програми різних навчальних закладів, звертаючи увагу на навчальні дисципліни, які вивчатимуться та компетенції, які отримаю в майбутньому. Найбільше мені сподобалась обрана освітня програма Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, оскільки навчальні складові здаються практично-орієнтованими та сучасними, а також, зважаючи на високі рейтингові місця цього навчального закладу та значний досвід економічного факультету у підготовці висококваліфікованих фахівців, співпрацю з стейкхолдерами на ринку праці, я обрав саме дану спеціальність.
Усвідомлюю, що у військовий час для якнайшвидшої Перемоги Україна потребує фахівців високого професійного рівня, управлінців, які розуміють всю складність відбудови національної економіки та готових фахівців до змін й ефективної роботи для відновлення країни. Тож, усвідомлюю необхідність докладання зусиль, часу та відповідального ставлення до освітнього процесу, щоб стати професіоналом та фахівцем високого рівня.
Щиро сподіваюся стати частиною студентського колективу Чернівецького національного університету ім. Ю.Федьковича. Дякую Вам, що розглянули мій мотиваційний лист і сподіваюсь на Вашу позитивну відповідь. 
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