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Шановний Руслане Романовичу!
Дозвольте звернутись до Вас з проханням розглянути мій мотиваційний лист щодо зарахування для навчання на географічному факультеті Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича за спеціальністю 106 «Географія» освітньою програмою «Регіональний розвиток і просторове планування» та здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 
Цього року я закінчив назва закладу освіти та отримав найвищі  оцінки з географії, української мови та літератури, математики, іноземної мови (англійської). Вже під час навчання в школі мене цікавили актуальні проблеми соціально-економічного розвитку України та її регіонів, подобалось аналізувати основні чинники регіонального розвитку та визначати перспективні напрямки соціально-економічного розвитку рідного краю. Цьому сприяли моя активна участь в діяльності краєзнавчого гуртка , що діяв в школі. Під час цих занять ми здійснювали туристичні походи та екскурсії. В організації та проведенні  яких я приймав активну участь, що стимулювало мене досліджувати природні та соціально-економічні надбання рідного краю. Окрім того я активно долучався до регіональних суспільно-географічних досліджень завдяки участі в навчальній та науково-дослідній роботі Буковинської малої академії наук.
Зацікавившись освітньою програмою «Регіональний розвиток і просторове планування», я дійшов висновку, що більшість навчальних дисциплін спрямовані на отримання знань, вмінь та навичок, які в майбутньому дозволять реалізувати мою мрію - стати фахівцем в сфері регіонального розвитку та просторового планування, а також сприяти соціально-економічному розвитку рідного краю та України загалом. Вважаю, що особливо затребувані фахівці даного профілю будуть у повоєнний період відновлення нашої держави. 
В освітній програмі зазначені компетентності, які пов’язані з сучасними знаннями і технологіями, що необхідні для роботи фахівця в галузі регіонального розвитку i просторового планування. З метою набуття практичних навичок професійної роботи програма передбачає значну кількість та різноманітність практичних занять, стажування і виїзних практик.  Під час проходження практик та виконання практичних занять, на мою думку, вчать застосовувати теоретичні знання у реальних ситуаціях. 
Вважаю, що я маю достатньо особистих якостей, здібностей та досягнень, а саме: знання географічних аспектів регіонального розвитку, бажання спілкуватись з людьми та вирішувати проблеми покращення умов їх життя, комунікабельність, досвід наукових досліджень БМАН щоб навчатися на обраній освітній програмі.
Усвідомлюю, що навчання в університеті вимагає чималих зусиль, старанності, дисциплінованості та відповідальності, однак вірю, що зможу стати успішним і гідним студентом Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Переконаний, що це - саме той шлях особистого розвитку і вдосконалення, котрий підходить для мене.

З повагою, Іван ІВАНЮК
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